

«Олимпийские надежды»

В первые дни весны в бассейне «Лазурный» прошло открытое первенство КДЮСШ г. Славутич по плаванию «Олимпийские надежды». Спортсмены соревновались на дистанциях 50 м в/с, 100 м в/с, 100 м брассом, 100 м на спине и в эстафетах в 3-х возрастным группам.

Первые места заняли:

Максим Антипов (2003 г.р.), Герман Верхолетов (2003 г.р.), Ксения Дука (2004 г.р.), Роман Егоров (1998 г.р.), Арсений Зайцев (2000 г.р.), Дарья Косенкова (2001 г.р.), Марина Максимец (2002 р.н.), Виса Нагиева (2000 г.р.), Юлия Родько (1998 г.р.), Роман Рябченко (1998 г.р.), Илья Салтыков (2000 г.р.), Игорь Ткач (1997 г.р.), Валентина Хабел (2003 г.р.), Таисия Чернышова (2003 г.р.);

Вторые места заняли:

Игорь Агиенко (2002 г.р.), Иван Боровик (2000 г.р.), Мария Ващенко (2005 г.р.), Татьяна Горбатюк (2002 г.р.), Дмитрий Долин (2000 г.р.), Даниил Дударь (2005 г.р.), Виталий Захарчук (1997 г.р.), Николай Коваленко (2001 г.р.), Татьяна Лищина (1997 г.р.), Илья Чепель (1999 г.р.);

Третьи места заняли:

Полина Дудкина (1998 г.р.), Марк Зверев (2002 г.р.), Евгений Кондратов (2000 г.р.), Максим Солдатов (2003 г.р.), Юрий Шевелило (1997 г.р.), Максим Шульгин (2000 г.р.).

Хорошие результаты детей — подарок мамам на 8 Марта. Пловцы младшего возраста стартовали за призами, которые находились на противоположной стороне бассейна. И выиграли себе призы к празднику!

Спортсмены всех возрастных групп среди девочек и мальчиков участвовали в трех эстафетах, а семь семей (родители и дети) соревновались в двух эстафетах. Победители и призеры были награждены грамотами КДЮСШ и сладкими призами.

Выражаем благодарность семьям Баглай, Гах, Кондратовым, Косенковым, Максимец, Примак, Чернышовым за активное участие, а пловцам старшей группы – за помощь в проведении стартов!